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РФ відчуває дефіцит ракет
для захисту від українських
дронів, - Сирський
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Про що домовився головнокомандувач із начальницею
штабу оборони Канади

2 хв

 СЕРГІЙ КОЗАЧУК

Фото: головнокомандувач ЗСУ Олександр Сирський (facebook.com/CinCAFofUkraine)

Російська протиповітряна оборона втрачає спроможність
відбивати атаки безпілотників через брак ракет, що став
наслідком точних ударів України.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на заяву
головнокомандувача ЗСУ Олександра Сирського.

Читайте також: Сирський дав командирам дедлайн для
перевірки забезпечення військ на "нулі"

Результати зустрічі

Під час зустрічі з начальником Штабу оборони Канади
генералом Дженні Каріньян головнокомандувач подякував
уряду Канади за військову допомогу, зокрема через фонд
NSATU та участь у Чеській ініціативі.

Особливу увагу сторони приділили ролі Канади в діяльності
"Коаліції винищувачів" та навчальних місіях для бійців ЗСУ.

Ситуація на фронті

Олександр Сирський поінформував канадську сторону про
складну обстановку на лінії бойового зіткнення.

За його словами, ворог активізував наступи майже на всіх
ділянках, проте українські сили стримують тиск завдяки
інноваціям.

"Сили оборони України роблять ставку на виважене планування,
інноваційні рішення та ефективне застосування наявних засобів
ураження. У результаті противник зазнає втрат, що
перевищують його можливості з доукомплектування
підрозділів", - зазначив Сирський.
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Фото: зустріч Сирського з начальницею Штабу
оборони Канади (facebook.com/CinCAFofUkraine)

Ураження російського ВПК

Окремо було наголошено на ефективності атак по стратегічних
об'єктах на території РФ. Це призводить до виснаження
ресурсів російської протиповітряної оборони.

"Системні ураження російських виробничих об’єктів додатково
знижують спроможності ППО противника, який уже відчуває
дефіцит ракет для протидії українським безпілотним системам",
- підкреслив Сирський.

Попередні рішення та заяви Сирського

Нагадаємо, нещодавно Олександр Сирський встановив
жорсткий дедлайн для перевірки забезпечення військ на
передовій. Командувачі угруповань мають до 20 травня
проконтролювати логістику та організацію побуту бійців після
резонансних скарг на неналежне постачання в окремих

https://www.rbc.ua/rus/news/sirskiy-dav-komandiram-dedlayn-perevirki-1777127609.html
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бригадах.

Також раніше Головком підбив підсумки операцій за березень
2026 року. За його словами, попри безперервні штурми
окупантів, Силам оборони вдалося звільнити частину територій
та покращити своє тактичне положення на декількох ділянках
фронту.

Окрім того, Олександр Сирський зазначав, що агресор
намагається будь-якою ціною переламати хід бойових дій. У
зв'язку з цим головними пріоритетами ЗСУ залишаються
максимальне виснаження наступального потенціалу ворога,
збереження життя українських воїнів та впровадження
інноваційних засобів ураження.
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Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
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